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Import Control Exemption Notice ENo. 7) 1969 

PURSUANT to regulation 16 of the Import Control Regulations 1964*, the Minister of Customs hereby gives notice as follows: 
1. (a) This notice may be cited as the Import Control Exemption. Notice ENo. 7) 1969. 
(b) This notice shall come into force on the day after the date of its notification in the Gazette. 

· 2·, Goods of the classes specified and· for the purposes of the Customs Tariff falling within the Tariff items in the First Schedule hereto, 
~ported fr!)m and being the produce or manufacture of any country, are hereby exempted from the requirement of a licence under the 
said reg\!11ations. 

3. The exemptions. from the requirement of a licence under the said regulations. in respect of the goods of the classes set forth 
in. the, Second Schedule he:re.tQ inclucled in the exempting notices shown in the Second Schedule are hereby withdrawn. 

FIRST SCHEDULE 
EXEMPTIONS CREATED 

· tari:lt Item Classes of Goods 
Ex 84. 35. 01 Printing machinery (excluding: heat embossing machines; printing rollers made of metal, and covered or faced with rubber 

or polyurethane, when imported as parts of printing machines) 
. 84 .. 40.31 L Machin~ry for c~eaning, dressing, finis.bing. or c~ating textil~ yams, ~abrics or ma1e-up tex~ile articles. (other than d:Y· 

Bxs 84.40.38,f cleanmg, washmg and laundry machmes, bleachmg and dyemg machinery, and drymg machines); fabric folding, reelmg, 
or cutting machines (other than shirt folding tables.); machines of a kind used in the manufacture of linoleum or other 
floor coverings for applying the paste to the base fabric or other support; machines. of a. type used: for printing a repe­
titive design, repetitive words or overall colour on textiles, leather, wallpaper, wrapping paper, linoleum or other 
materials (other than silk-screen printing machines) · · 

SECOND SCHEDULE 
EXEMPTIONS WITHDRAWN 

Tariff Item Classes of Goods 
Ex 84.35.01 Printing machinery (excluding: heat embossing machines; silk-screen printing 

machines; printing rollers made of metal and covered or faced with rubber 
or polyurethane, when imported as parts of printing machines) 

84 .40. 31} Machinery for cleaning, dressing, finishing or coating textile yams,, fabrics, 
84. 40. 38 or made-up textile articles ( other than dry-cleaning, washing and laundry 

machines, bleaching and dyeing machinery, and drying machines); fabric 
folding,. reeling or cutting machines (other than shirt folding tables); 
machines of a kind used in the manufacture of linoleum or other floor 
coverings for applying the paste to the base fabric or other support; 
machines of a type used for printing a repetitive design, repetitive words 

. or overall colour. on textiles, leather, wallpaper, wrapping paper, linoleum 
or other materials 

Dated at Wellington this 14th day of March 1969. 

*S.R. 1964/47' 

Import Control Exemption Notice (No. 8)1969 

Date of Exempting Notice 
21 February 1969 (Gazette of 27 February 

1969) 

22 November 1968 (Gazette of 28, No.vent,. 
ber 1968) 

N. L. SHELTON, Minister of Customs. 

hasuANT to regulation 16 of the Import Contr.ol Regulations 1964 *, the. Minister of Customs hereby gives notice as follows: 
1. (a) This notice may be cited as the Import Control Exemption Notice ENo. 8) 1969. 
(b-); 'Ibis notice shall come into effect on 1 July 1969. 
2. Goods of the classes specifiea and for the purposes of the Customs Tariff falling within the Tariff items: in the First 

Schedule hereto, and goods of the classes specified in the Second Schedule hereto, imported from and being the produce or manufacture of 
any country, are hereby exempted from the requirement of a licence under the said regulations. 

Tariff Item 
03:.0,LOt 

. 04,.0~.oo .. 
Ex 07.05.19 

15.10.30 
26.02,00 
26.04.00 
27.07.09 

Ex 27.15.01 
38.08.01 

Ex 39.03.83 
40.12,02 

40.12.06 
48.01,53 

FIRST SCHEDULE 
EXEMPTIONS CREATED 

Live.Fish 
Milk and cream, fresh, not.concentrated or sweetened 
Haricot beans, Gb:ied 
Fatty alcohols 

Description 

Slag, dross, scalings and similar waste from the manufacture of iron or steel 
Other slag and ash, including kelp 
Other oils and products of the distillation of coal tar of Tariff Heading 27.07 
Bitumen and asphalt, natural, on declaration for use in paint manufacture 
Rosin 
Sheets, printed (contact screens), for photo-process engraving cameras 
Water beds, water cushions and pneumatic mattresses,. pillows and cushions of unhardened vulcanised rubber, specially 

suited for hospital use; ice bags and ice caps 
Urinals, of unhardened vulcanised rubber, designed for wear 
Carpet-felt paper and paper felt, machine-made, in rolls or sheets 
Vegetable parchment paper on declaration for use in the wrapping of dairy products 

Ex 48. 07. 73 Photographic dry mounting tissue 

Ex 48.03.0li Ex 48.03.02 

Ex 48.07. 79 
51.04.41 

51.04.641 55.09.43 
56. 07. 38 Tyrecord fabric, woven, of cotton or man-made fibres 
56.07.62 
70.20.31 

Ex 56.07.26 
Ex 56. 07. 27 Lining fabrics of man-made discontinuous fibres, whe,n declared by a manufacturer only as a lining in the manufacture of 
Ex 56.07.55 ties 
Ex 56.07.56) 


